[IpomexxyTouHast arTectanus 1o aaredpe s § Kiacca

Bapuant 0

1) Pemuth ypaBHeHMs: (Kak10€ ypaBHeHHE 10 | Oasty)

a) 5x° - x - 4 =0;
6)x* -19x+70=0;
B) X* + 2xV3 — 13=0;
r) 5x% +4x = 0;

e)x'—12x*- 64 =0,

12 28 1
2) BbIYMCJINUTD: T3 T - 5 V3(2 Gamna)

3) CpaBHuTh: a=v/3-vV2ub=2-/3 (1 Gamn)

5x%—6x—32

4) CoxkpaTuTh JIpo0b: 5X2_11)(_16(2 Oasa)

5) PeliuTh HEPABEHCTBO, CHCTEMY HEPABEHCTB, HAWTH 00J1aCTH ONpeaeJJeHus

g]!yHK!!I/II/IZ
a) |x*- 144| >0 (2 6amra)

6){2(x—8) <-3x+7

5x —8 > 8(x —2) > 0¥M1)

B) y=v10 —x 396-_\/5;7 (2 Gaa)

6) HaiiTu Bce 3HaYeHHMsI IapaMeTpa a, IPU KOTOPHIX KOPHU X; U X, YPaBHEHUS

x’—(a+2)x—(a+5)=0 TakoBbI, YTO CyMMa MX KBaJpaToB paBHa 9.(2 Gasa)

7) HocTpouts rpaduk dyukuum: y = | 2[x| - 1| +3 (2 6anna)

8) Pemuthb 3agauy: Karep mpoien 5 KM MO TEUEHHIO PEKH U 8 KM IO 03€py,
3aTpaTuB Ha Bech myTh 1 yac. CKOpOCTh TeueHus peku paBHa 3 km/4. OnpenenuTh

CKOPOCTh KaTepa 1o TeueHuro.(2 Oasa)
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